

25/IV

Ново-Сибирск Красн.
Республиканский
Совет РК ВКП(б)

н. 27622
всех стран, соединяйтесь!

20
АПРЕЛЯ
1935 г.

№ 4

Выходит раз
в пятидневку
Цена 5 коп.

ИСКУССТВО ЛЕЖА

Среди РК ВКП(б) РИКа В. Чебулинского района
Зап. Сибирь, края

н. 4 - 36; читать 5-11, 14, 15, 32

Начался сверхранний сев

Колхозы Курганского сельсовета: им. Ворошилова, "Борец труда" и "Красный партизан" с 15 по 17 апреля организовали пробные выезды. Выезды показали, что колхозы сеяют в большевистской готовностью.

После пробных выездов три колхоза приступили к сверхраннему севу в ручную. Хорошая подготовка сева позволяет развертывать успешно.

Судиманов.

По Сталинскому пути к подъему и рассвету

Из устава сельхозартели „3 решающий год пятилетки“ Ивановского сельсовета разработанного на основе примерного устава членами артели

Цели и задачи: Мы трудящиеся крестьяне села Ивановки Чебулинского района обединились добровольно в сельскохозяйственную артель, чтобы общими средствами производства и общим организованным трудом построить коллективное, т. е. общественное хозяйство, обеспечить полную победу над кулаком, над всеми эксплуататорами и врагами трудящихся, обеспечить полную победу над нуждой и темнотой, над осталостью мелкого единоличного хозяйства, создать высокую производительность труда и обеспечить таким образом лучшую жизнь колхозников.

Наша артель „3 решающий год пятилетки“ Ивановского сельсовета Чебулинского р-на, организовавшаяся в третьем решавшем году первой пятилетки за пройденное пятилетие убедилась окончательно в необходимости колхозного строя. Пройденный пятилетний путь показал, что колхозный строй ведет нас к социализму и он является единственным правильным путем для трудящихся крестьян.

Члены артели обязуются укреплять свою артель, трудиться честно, делить колхозное добро по труду, беречь трактора, машины, установить хороший уход за конем, выполнить задания своего рабочекрестьянского государства и таким образом сделать колхоз большевистским, а всех колхозников зажиточными.

О земле

2 пункт. Просить президиум Районного Исполнительного Комитета выдать нам государственный акт на вечное пользование землей; пахотной 1236 га, сенокосной 476 га, выгона 351 га и просить закрепить за

нами, имеющимися у нас землю, которая находится во временном пользовании (413 га). Общее собрание считает необходимым занумировать клетки севооборота в бригадах.

Просить РИК выделить нам приусадебной участок земли для надела по 0,35 га на каждого колхозный двор. Общее собрание артели считает нужным закрепить 3-х-польный севооборот и выделить определенное количество земли для размещения культурных станов и выпуска тягловой силы при каждой бригаде.

В связи с развитием животноводства сейчас необходимо переходить на севооборот с травами, ибо дальнейшее расширение нашего хозяйства требует развития, как полеводства так и животноводства. Поэтому необходимо выделить участок под посев кормовых трав для СТФ и МТФ и разбить его на клетки для выпаса СТФ и МТФ, с тем, чтобы на каждой клетке можно было правильно организовать выпас и хорошее использование ее.

Деятельность артели и ее правления.

К пункту 6 вносится следующее добавление: правление и члены артели „3 решающий год пятилетки“ обязуются в первую очередь всеми силами и средствами бороться за повышение урожайности наших полей и за поднятие производительности колхозного стада. На нашей земле из года в год работает 3-4 трактора, мы должны взять от нашей земли вдвое, втрое больше, чем при единичном пользовании ею.

Мы члены правления и члены артели ставим задачей к концу пятилетки добиться повышения урожайности наших полей не менее как на 45 проц.

против нынешнего года и довести урожайность до 22 цен с га. Для этого мы сейчас уже имеем все необходимые условия. У нас имеется правильный севооборот, его нужно хорошо использовать. Необходимо весь извоз конных и скотных лволов вывозить в поле не позднее 1 апреля ежегодно. Наш колхоз засевает чистосортными семенами 870 га пшеницы и овса. Необходимо добиваться систематического внедрения сортовых посевов по всем культурам, недопуская посева беспородного зерна. Срок сева для нынешнего года мы устанавливаем: для зерновых 15 дней и разных 5 дней, считая это срок со дня развертывания массового сева. Основной формой подготовки земли для артели должна быть ранняя ировая и ранняя зяблевая вспашка.

Мы ставим перед дирекцией, обслуживающей нас Верх-Чебулинской МТС, вопрос об уничтожении сорняков на парах путем культивации и перепашки пар. По подъему пары мы устанавливаем следующие правила: вспашка цара должна заканчиваться не позднее 10 июня. По окончании этой работы тот час же трэктора и лошадей переключать на культивацию и боронование пары, начиная с 1-х участков поднятого пары.

На особо засоренных участках производить перепашку на полную установленную глубину не позднее 1 августа. В целях борьбы с засухой и создания лучших приемов снегозадержания применять расстановку щитов и разбрасывание веток. Мы имеем снегозадержания 40 га. Ставим задачей ежегодно увеличивать снегозадержание и выращивать леса в полях севооборота.

Прополка зерновых и технических культур является обязательным мероприятием на всех участках полеводческого производства. Важнейшей задачей полеводческих бригад в условиях нашей степи является борьба с вредителями. Во всей этой работе особый упор должен быть взят на уничтожение появляющихся с.-хоз. вредителей через посты, которые для этого должны быть организованы.

Артель находит нужным послать 7 человек бригадиров полеводческих бригад на переподготовку. В животноводстве мы сейчас имеем смешанную ферму СТФ (21 свиноматка), МТФ (10 коров) и пчелоферму (60

пчелосемей). Мы ставим перед собой задачу организовать самостоятельный ферму СТФ и МТФ и бороться систематически за поднятие производительности этих ферм. Для этого приобрести производителя одного симентала быка и хряка английской белой породы, систематически добиваться повышения удоя молока с каждым годом увеличивать этот удой, с тем, чтобы к концу 2-й пятилетки довести его до 15 центнеров на корову, путем улучшения пород скота и кормов.

Пчелоферму расширить к концу 2-й пятилетки до 200 пчелосемей. Послать на курсы ветфельшеров 1 чел., ветсанитаров — 2 чел. Всем колхозникам, нуждающимся в обзаведении крупным рогатым скотом, оказывать необходимую помощь путем покупки и контрактации телок у колхозников и единовладчиков. Одновременно оказывать необходимую помощь колхозникам в улучшении пород скота и в повышении его продуктивности, путем использования колхозных племенных производителей.

О пользовании лошадьми для личных нужд

К пункту 4 о выделении из обобществленного рабочего скота лошадей для обслуживания за плату личных нужд членов артели внести следующее дополнение: за поездку на базар и др. личные нужды установить плату 10 коп. с километра и для поездки в больницу — 5 коп. с километра.

Средства артели

Пополнение неделимого фонда: размер ежегодного отчисления в неделимые фонды устанавливать в 20 проц. от всех денежных доходов артели. Выделять средства на подготовку кадров 1,5 проц., на культнужды — 3 проц., используя культсредства на оборудование станов, на постройку клубов, детяслей, на приведение в порядок улиц деревни и на украшение домов. Все остальные пункты примерного устава собрание членов с.-х. артели также единогласно принимает целиком.

Общее собрание с.-хоз. артели устав артели, выработанный на основе примерного устава, поручает подписать членам правления.

Подписи: И. Монастырев,
М. Оболонков, Н. Курасов,
В. Малышин, Ф. Панрабитов.

ОБРАЩЕНИЕ

ПЕРВОГО РАЙОННОГО СЛЕТА КОЛХОЗНИКОВ—УДАРНИКОВ КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНА

Товарищи, мы колхозники—ударники, собравшись на районный слет, обсудили Сталинский устав зажиточной колхозной жизни с чувством безграничной благодарности партии и правительству за ту заботу о колхозном строе, которая выражена в этом уставе. Ведь это он наш родной, близкий каждому из нас, как родной отец, наш друг и учитель, непоколебимый рулевой нашей страны тов. Сталин позаботился о разработке такого устава для нашей жизни.

Нас всех очень обрадывало радостное сообщение о том, что партия и правительство за образцовую, большевистскую работу наградила наших славных руководителей нашего Западно-Сибирского края Роберта Индриковича Эйхе и Федора Павловича Грядинского высокой революционной наградой Орденом Ленина,

От имени всех колхозников Чебулинского района мы заверяем Краевой Комитет партии и Крайисполком, что высокая награда наших руководителей Орденом Ленина будет поднята как знамя борьбы за новые победы в деле выполнения указаний великого Сталина о превращении всех колхозов в большевистские и всех колхозников в зажиточных.

Строить жизнь в колхозах по новому сталинскому уставу

Товарищи колхозники и колхозницы, перед нами широкий путь культурной зажиточной жизни, в наших руках имеется все, чтобы в ближайшее время добиться новых побед на этом пути. От нас самих зависит как поднять на небывалую высоту плодородности нашей колхозной земли уже в 1935 году, обеспечить бурный расцвет животноводства, добиться сбытия продуктов.

Новый Сталинский устав дает в наши руки верное оружие борьбы за быстрый подъем всех колхозов, а между тем многие еще колхозы в нашем районе, как например: колхозы Кураковского сельсовета: Им. Ворошилова, «Борец труда», Усманского сельсовета: колхоз «Земледелец», У. Сертинского сельсовета: «Колос Сибири», Н-Троицкого сельсовета: «Путь Ленина» и Им. Крыленко не подошли по серьезному к про- работке нового устава. Многие колхозники этих колхозов еще

не знают о новом уставе не дело этого товарища.

Наша задача теперь состоит в том, чтобы в каждом колхозе правильно перейти на новый устав и закончить проработку и переход на новый устав не позднее 1-го мая, а поэтому сейчас же немедля ни одной минуты начать перестраивать колхозную жизнь по **Сталинскому уставу**.

Весенний сев — первый и решающий экзамен

Товарищи колхозники — и колхозницы, ваше умение работать по новому уставу будет определяться прежде всего тем, как мы проведем посевную кампанию

Мы должны провести весенний сев так, чтобы обеспечить отличный еще не виданный в нашей деревне урожай, для этого требуется, товарищи колхозники и колхозницы, по ударному работать, работать не теряя ни одного дня, ни часа, чтобы в сжатые сроки завершить весенний сев.

Первый слет колхозников—ударников разывает всех колхозниц Чебулинского района, на основе испытанного **Ленинского метода социалистического соревнования и ударничества**, добиться каждым колхозом выполнения и перевыполнения плана ярового сева в целом и по культурам, провести посев только доброкачественными семенами, провести в районе посев в сжатые сроки, добиться высококачественной обработки земли, глубокой пахоты, своевременного боронования и хорошей заделки семян, успешно бороться с сельхозяйственными вредителями и сорняками, проводить тщательную прополку всех зерновых и технических культур.

Все ли у нас сделано, чтобы обеспечить успех весеннего сева? Нет не все! Во многих колхозах все еще не созданы семенные фонды, как например: в колхозе Им. Калинина, «Кр. семеновод», «Горная», а отдельные колхозы еще на сегодняшний день не вывезли ссуды отущенной государством и не произвели обмена семян; к таким колхозам относятся: колхоз им. Сталина, Победа 1-й пятилетки, «Кр. Октябрь» и другие. Позорно плохо организована подработка и охрана семенного зерна. Нет должной заботы о качестве семян, не все колхозы проверили по второму разу на всхожесть семена, а к су-

хому проправливанию еще не приступили многие колхозы района: Нельзя, товарищи колхозники, ни одного дня терпеть такого безобразного бла-годушия, каждому колхознику известно, что от качества се-мян в первую очередь зависит урожай.

Товарищи, из нашей колхозной среды выросли подлинные герои социалистического труда, которые по большевистски научились управлять машиной, показали образцы того, насколько может быть производительным труд колхозников вот например: в прошлую посевную колхозник Иванов из колхоза «Ударная» норму на сеялке установилную в 3,5 га выполнял до 4,6 га или на 121 проц., бригадир тракторного отряда № 1 Чебулинской МТС тов. Дубинин выполняя свое задание на 118 проц., а трактористка Ульянцева из колхоза «Земледелец» с сеяльщиком Остаховым при норме на тракторную сеялку 11 га систематически выполняла 17 га или на 154 проц. Нам нужно равняться по передовым людям.

Товарищи колхозники и колхозницы, проверьте тщательно качество семенного зерна на всхожесть, приведите в образцовый порядок амбары, поставьте надежную охрану из лучших ударников к семенам. Мы твердо требуем от колхозов, которые все еще не создали семенные фонды, а также от тех колхозов, которые все медлят с вывозкой семенных ссуд, немедленно обеспечить себя семенами.

Товарищи трактористы! Наш любимый друг и учитель тов. Сталин много раз напоминал, что мы должны беречь и лучше использовать тракторы и машины, у нас уже есть много примеров большевистского использования машин и тракторов. На нашем слете присутствует бригадир тракторного отряда тов. Дубинин выполнивший свое задание на 118 проц., тракторист Бураев норму ежедневно выполнял на 138 проц. трактористка Ульянцева выполнившая норму на севе 154 проц. Мы должны равняться по передовым и добиться, чтобы в борзоде трактор работал, как исправные часы.

Трактористы участники первого слета ударников-колхозников вступили между собой в соревнование за переходящий мандат Крайкома ВКП(б) и

Крайисполкома и призывают всех трактористов района развернуть широкое социалистическое соревнование и ударчество за успешное проведение весеннего сева, за высшую норму выработки, за лучшее качество и экономию горючего.

Уходу за конем на посевной необходимо уделить самое серьезное внимание. Надо прямо сказать, товарищи, колхозники, что еще много у нас таких колхозов, где лошади не пользуются вниманием и забытым уходом, все еще живет губительная обелишка на колхозной конюшне, к таким колхозам относятся: колхоз «Горная», «Победа 2-й пятилетки», «7-й Съезд Советов», «Кр. семеновод», им. Володарского, колхоз им. Ворошилова и другие где лошади целыми десятками болны чесоткой, а также много лошадей с побитыми спинами и плечами не дело это, товарищи. Классовый враг всеми мерами старается навредить, чтобы затормозить успешное проведение сева, путем поточки машин, порчи лошадей и т. д. Надо, товарищи колхозники, быть бдительными не допускать классового врага на пушечный выстрел к тракторам и лошадям и вообщем к государственному колхозному имуществу.

Объявленный Крайкомом партии и Крайисполкомом общественный смотр подготовки лошадей и сбруи к весенне-посевной кампании должен поднять всех колхозников на борьбу за сытую здоровую лошадь, нужно сейчас в связи с постановкой лошадей на отдых, надо товарищи, действительно за лошадью ухаживать и кормить ее как следует с тем расчетом, чтобы в каждом колхозе работали все лошади на посевной.

Выше знамя сталинского похода

Имя великого вождя и учителя обединило под знаменем Сталинского похода все лучшее в колхозной деревне, дело чести колхозников Западной Сибири сохранить за собой место знаменоносцев этого похода.

Наши делегаты 3-го Краевого съезда колхозников-ударников вызвали на соцсоревнование Мариинский район по Сталинскому походу сегодня на слете соц. договор подписав представителями обоих районов, мы обращаемся с призывом ко

Социалистическое соревнование говорит: помогай отстающим, догонять лучших и добейся общего подъема. (Сталин.)

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ДОГОВОР

Между Чебулинским и Марининским районами на лучшее присвечение III большевистской весны и развитие животноводства

Принятый на 1 районом съезде колхозников—ударников Чебулинского района

II Всесоюзный съезд колхозников-ударников выработал Сталинский устав колхозной, культурной и зажиточной жизни. Этот устав требует от каждого колхоза, колхозника и колхозницы ударной самоотверженной работы, бережного отношения к колхозному имуществу. Эти требования должны быть выполнены, особенно в проведении весеннего сева и в развитии животноводства.

Западная Сибирь получила за хорошее проведение мероприятий партии и правительства, высшую правительственные награду—орден Ленина.

Сейчас наши любимые руководители края — т. т. Эйхе и Грядинский тоже получили высшую правительственную награду—орден Ленина. Это обязывает нас по большевистски работать, чтобы ничем не опозорить высочайшую награду.

Выработка этого Сталинского устава колхозной, зажиточной жизни, награждение товарищей Эйхе и Грядинского орденом Ленина,—подняли энтузиазм колхозных масс. Это является лучшим ответом на заботу партии и правительства об укреплении колхозов и об улучшении колхозной жизни.

Этот энтузиазм является, в то же время, залогом наших дальнейших побед в проведении весеннего сева, в развитии животноводства.

Заключая договор социалистического соревнования по вызову делегатов III краевого съезда колхозников-ударников от Чебулинского района, включаемся в производственный поход имени товарища Сталина за высокий урожай и развитие животноводства, — берем на себя следующие конкретные обязательства:

По весеннему сову.

1. До начала сева организовать в каждом колхозе пробные выезды и все выявленные недочеты устранить в течении первой пятидневки после пробного выезда.

2. Полностью сохранить, качественно и количественно, весь имеющийся семенной материал.

3. Весь сельско-хозяйственный инвентарь — сбрую и тягловую силу—прикрепить к людям предназначенным для работы на них.

4. Полностью сохранить все виды забронированных коров до начала сева.

Обращение

ко всем колхозникам и колхозницам Чебулинского района 1-го районного слета колхозников-ударников

(окончание)

всем колхозникам нашего района зажечь яркие огни соцсоревнования во всех колхозах; в каждой бригаде, в каждом звене. Всеми участниками Сталинского похода должны быть приняты конкретные обязательства и обеспечено широкое общественное наблюдение за выполнением этих обязательств.

Дело великой чести в передовом ереноношном крае быть передовым районом, а в районе передовым колхозом.

Недобитки разгромленного клачества и другие враги колхозов в эту весну будут пытаться помешать выполнить посевной план. Товарищи колхозники и колхозницы, поднимайтесь помешать выполнить посевной план. Товарищи колхозники и колхозницы, поднимайтесь помешать выполнить посевной план.

Первый районный д/с
колхозников-Ударник

5. К моменту пробного выезда произвести окончательную расстановку людей, сельско-хозяйственного инвентаря и тягловой силы, не допуская в дальнейшем перестановки, могущей нарушить установленный порядок.

6. Пробный выезд организовать так, чтобы было предусмотрено решительно все, требующееся во время работы, начиная от сеялки и кончая мотлом и ложкой.

7. Сев начать в момент первой возможности сеять и закончить в срок установленный агроправилами—18 дней; всемерно поощряя инициативу колхозников, бригадиров и правлений колхозов, направленную на сокращение сроков сева. Участки сверхраннего сева, должны быть изучены сейчас же каждым бригадиром, а также звеноводом и сельщиком.

8. Не допускать срыва графиков, систематически устраивая, через производственные совещания, причины тормозящие ход сева.

9. Сев производить согласно установленных агроправил, не допуская недоброкачественного сева и огрехов.

10. Организовать сбор удобрений, золы, навоза, имеющихся у колхозников и на общеколхозных цврах и использовать его на поле строго придерживаясь установленных агроправил, в связи с чем добиться обора средней урожайности по району с га:

Пшеницы 12,8 центн., овса 15,0 центн., озимой ржи 12,6 центн., льна 3,0 центн., конопля 5,5 центн., картофеля 125 центн.

11. Уборку урожая произвести в 30—32 дня, собрать 100 процентов колосьев с полбс.

12. Молотьбу провести в сжатые сроки, не допуская молотьбы на зимний период.

13. Досрочно выполнить план хлебопоставок, сдать на туроплату, сдать семссуду и только высококачественным зерном.

14. Организовать соцсоревнование так, чтобы им были охвачены все колхозники района, систематически проверяя выполнение пунктов соцдоговоров, заключенных между колхозниками.

15. Организовать в каждой бригаде общественное питание и столы ударников, строго следя за качеством и свое временностью приготовления обедов.

16. Организовать в каждой бригаде стенную газету и выпускать ее не реже одного раза в пятидневку.

О соревновании на лучшую работу тракторного отряда и тракториста.

1. В течении первой половины апреля, на основе массовой работы, вовлечь в соревнование всех трактористов района, добиваясь выполнения всех показателей поставленных в постановлении Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома от 23 марта 1935 года.

По животноводству.

1. Обеспечить полное выполнение государственного плана развития животноводства и плана выращивания молодняка установленного райорганизациями на 1935 год.

2. В течении 1935 г. добиться 100 процентного покрытия всех маток достигших случного возраста.

Основным показателем борьбы за развитие животноводства считать — качественные и количественные показатели поставленные решением бюро Запсибкрайкома ВКП(б) и президиума Крайисполкома от 23 марта 1935 года.

Настоящий договор социалистического соревнования проработать со всеми колхозниками. Взаимопроверку договора районов провести в начале сева и итоговую в конце сева. Дальнейшую проверку договора проводить не реже одного раза в месяц.

Договор от Чебулинского района подписали уполномоченные представители: Новожилов, Монастырев, Ульянцева.

От райпарккома: И. Лахов, РИка Екимов, РайЗО Гранкин и лучшие ударники—участники слета (40 чел.).

От Марининского района: Глазунов, Жидков, Щекотов, Эйчин, Искулов, Курев, Харченко, Ситников, Жидков, Дзюба, Селезнева, Слисов и др. Всего 35 подписей.

Соревнование трактористов

Выйти победителям в соревновании с Маринцами

Тракторная бригада, в которой я работал трактористом в 1934 г., в соревновании между тракторными бригадами В-Чебулинской МТС заняла 2-е место и получила в 400 руб. премию. Комсомольцы трактористы: т. т. Узданов, Сорокин и др.

Бригадир тов. Горлов при мером личного энтузиазма показывали, как нужно бороться за выполнение плана, беречь трактора, горючее и крепить дисциплину. Этими трактористами и мною нормы выработки выполнялась на 139,5 проц.

Завоевать эти успехи, нам удалось при помощи соц. соревнования. Посевная этого года от всех нас потребует напря-

женной работы. Социалистический договор соревнования с Маринским районом обязывает каждого из нас с большевистской решительностью дра ться за то, чтобы в этом соревновании выйти победителями.

В нашей бригаде многие трактористы воспитались и стали хорошими комсомольцами они образцами хорошей работы оп равдывают это почетное звание.

В весенний сев мы еще выше поднимем славное звание ударной тракторной бригады и добьемся победы в соревновании с Маринцами.

М. Г. ВОРОНИН.

Будем бороться за первенство на большевистском севе

Тракторный отряд № 1, 755 га в этом году отряд ставят перед собой задачу добиться первого места по краю, по первое место по МТС и 3-е место по краю. Этот успех достигнут благодаря хорошего ухода за машинами и образцовой дисциплине, за которую боролся каждый тракторист. Половина отряда были комсомольцы, они, показывая образцы хорошей работы обеспечили успех работы. Соревнование внутри бригады было главным рычагом в деле завоевания успеха. В 1934 году на каждый трактор было выработано

Бригадир тракторного отряда № 1 А. Дубинин.

Возмутительная успокоенность при вопиющих безобразиях

(Колхоз Волгарь)*

В колхозе „Волгарь“ факты вопиющих безобразий в подготовке к севу досих пор продолжаются. О неподготовленности к севу правленцам колхозники говорят каждый день, но ко всем этим тревожным сигналам правленьческие чинуши остаются глухими.

К севу мы еще успеем подготовится, рассуждает пред. колхоза Хондарев, проходя мимо вопиющих безобразий, встречающихся на каждом шагу.

Кулакская расхлябанность, в об'ятия которой попали правленцы, подготовку к севу ставит под угрозу срыва.

В колхозе сбруя еще не отремонтирована, много плугов не исправлено, из-за безобразной сохранности много поморожено семенного материала, а к ремонту постромок еще и не приступали. Окончательная расстановка людей по участкам работы еще не сделана. С-хоз. инвентарь и кони остаются обезличенными.

Правлению пора понять, что оно целиком ответственно за подготовку к севу.

Ф. КЛИМЕНТОВА.

Ил. газеты „За сплошную коллективизацию“

Пробный выезд с боевой готовностью

и сева

Колхоз „Зрение пятилетки“ пробный выезд на посевную сделал еще 5-го апреля. Выезд показал, что колхоз находится в боевой готовности к севу. Требующийся с-хоз. инвентарь полностью отремонтирован. 16 сеялок, 52 плуга, 72 бороны—готовы к работе, также в исправном состоянии находятся вся сбруя и телеги.

Лошади ниже средней упитанности находятся на усиленном откорме, мелкие недостатки, выявленные во время пробного выезда, комиссией по проверке готовности к севу поручено правлению устранить в 2-х дневный срок.

Пробный выезд одновременно выявил ряд мелких недостатков, которые во время сева будут иметь большое значение, неоказалось, например, кормушек для кормления лошадей в поле, не приготовлено все необходимое для кухни общественного питания. Эти мелкие недостатки на ходу устроятся. Весенний сев встречаем с боевой готовностью.

И Манастиров, М. Новиков, А. Манастирова.



Проверка сеялки перед выездом в поле

Правленцы уходом за конем не интересуются

Конюхом в колхозе „Волгарь“ работает Иванов, снятый когда-то с другой работы за безобразное к ней отношение.

Работая в колхозе, Иванов к лошадям показал безобразное отношение. Например, в прошлом году им был загублен же ребенок несмотря на это правление Иванова поставило коню

хом.

Сейчас во время усиленной подготовки коня к севу, лошади в колхозе „Волгарь“ частично остаются без корма.

Правленцы уходом за конем не интересуются и факты безобразного отношения к лошадям прикрывают.

МАСЛЯНИНА.

Привлечь и ответу расхитителей корма

В колхозе „Маяк Ильи“ со стороны правления за сохранностью фуражных кормов нет никакого контроля.

Клычков М., неоднократно уличавшийся в хищении корма, остается не привлеченным к ответственности,

20 марта с. г. Клычков продавал на рынке корм, похищенный в колхозе.

Правление колхоза своим бездействием это вопиющее безобразие прикрывает и не принимает никаких мер для привлечения к ответственности расхитителя колхозного добра.

Должен быть взят под строгий контроль и охрану каждый килограмм фуражного корма.

С. Зубатов.

Как можно больше внимательности к учителям

Из-за невнимательного, чиновниччьего отношения к учителям продавец Алчедатского сельПО Бутко недавно сорвал отправку хлеба учителям дер. Дмитревки. Факт бездушного отношения со стороны кооперативной чинуши к учителям является вопиющим безобра-

зием. Хлеб учителям, по объяснению Бутко, был не отправлен, видите ли, из-за того, что не было подводы на расстоянии 4 километров.

Сельсовету необходимо раз и навсегда обучить сельПО чинуши и внимательному отношению к учителю.

На МТФ беззаконное самоуправство

Пред. колхоза „Маяк Ильи“ Заруцкий, заняв под квартирой дом на дворе МТФ, допустил на ферме безобразные факты. Скот личного пользования ожидавший поставки на колхозный корм, за дворе и в хлеве фермы допустил антисанитарию.

Безобразное отношение к колхозному скоту не устранилось, а усилилось.

Беззаконное самоуправство на ферме должно быть немедленно прекращено. СЕЛЬКОР.

Ответ. редактор П. Новожилов



Пробный выезд Хондарева